
 

 

 

 

 «پاسخ صحیح با هایلایت زرد مشخص گردیده است »

 

 

بیشترین ضخامت موها مربوط به كدام ناحیه از اسكالپ است؟ -1

اكسیپیتالد  پریتال ج   تمپورال -ب    فرونتال -الف



 اكثر فولیكولار یونیت ها در تریكوسكوپي اسكالپ چند مویي است؟ -2

 چهار مویي -د  سه مویي -ج    دو مویي -ب   یك مویي -الف

 

 مقایسه دانسیته موها در ناحیه فرونتال و اكسیپیتال اساسا براي تشخیص كدام نوع آلوپسي كاربرد دارد؟ -٣

 آندروژنتیك آلوپسي -ب      تلوژن افلوویوم -الف

 آلوپسي آره آتا دیفیوز -د      آلوپسي فیبروزینگ -ج

 

 تریكوسكوپي توسط بیمار نباید انجام شود؟كدام اقدام زیر قبل از انجام  -4

 شستن و تمیز بودن كف سر و شفت موها -الف

 هفته از جلسه تریكوسكوپي 2رنگ كردن موهاي سفید به فاصله  -ب

 كوتاه كردن موها از ته براي بهتر دیده شدن كف سر -ج

 تریكوسكوپي از قبل روز 2-1 استفاده نكردن از داروهاي تاپیكال -د

  

 عروق در یك اسكالپ طبیعي در ناحیه جلوي سر به چه شكلي ممكن است دیده شود؟ -5

 Simple fine loops -ب      Linear reticular -الف

 Arborizing vessels -د   Dotted and glumeral vessels -ج

 

 ضخامت موي ترمینال در اسكالپ چقدر است؟ -6

 میكرون 152-122 -د  میكرون 122-52 -ج  میكرون 52-٣2 -ب  میكرون ٣2-22 -الف

 كدام منطقه از اسكالپ در حالت طبیعي كمترین دانسیتي را دارد؟ -7

 اكسیپیتال -د   تمپورال -ج   پریتال-ب   فرونتال -الف

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 چه میزان از آنیزوتریكوزیس در تریكوسكوپي براي آندروژنتیك آلوپسي تشخیصي است؟ -8

 > %22 -د   %22-15 -ج   %15-12 -ب   %12-5 -الف

 كدام بیوپسي براي بررسي آلوپسي هاي  غیر اسكارینگ مناسب تر است؟ -9

 یك بیوپسي و زدن برش هاي عرضي -ب یك بیوپسي و زدن برش هاي عمودي  -الف

  هر نمونهدو بیوپسي و زدن برش هاي عرضي و طولي به شكل مجزا روي  -د دو بیوپسي و زدن برش هاي عرضي      -ج

 فولیكول مو ترمینال آناژن به ترتیب از چه قسمت هایي تشكیل شده است؟-12

 اینفاندیبولوم     ,ایسموس ,بولب  ,استم  -ب   اینفاندیبولوم  ,ایسموس ,استم  ,بولب  -الف

 ایسموس,اینفاندیبولوم  ,استم  ,بولب  -د  اینفاندیبولوم       ,استم   , ایسموس ,بولب  -ج

11- Follicular stem cells در كدام قسمت از فولیكول مو مستقر مي باشند كه التهاب ان منطقه باعث آلوپسي اسكارینگ مي شود؟ 

 ناحیه ي استم -ب ناحیه ي بولب                                                 -الف

 در اپیتلیوم محل اتصال غدد سباسه به فولیكول مو -د        arrector piliدر اپیتلیوم محل اتصال عضله ي -ج

12-Telogen count  چگونه محاسبه مي شود و چه مقدار ان را قطعا غیر طبیعي در نظر گرفته مي شود؟ 

 ٪22بیشتر از  ,میزان موهاي تلوژن به كل موهاي موجود در بیوپسي -الف

 ٪22بیشتر از  ,میزان موهاي كاتاژن و تلوژن ترمینال به كل موهاي ترمینال موجود در بیوپسي -ب

  ٪15بیشتر از ,میزان موهاي كاتاژن و تلوژن ترمینال به كل موهاي ترمینال موجود در بیوپسي -ج

 ٪15بیشتر از ,میزان موهاي كاتاژن و تلوژن به كل موهاي موجود در بیوپسي -د

 موهاي مینیاتوریزه در كدام گروه شمارش مي شوند؟ ,ارزیابي نسبت موهاي ترمینال به موهاي ولوسدر -1٣

 ب( با موهاي ولوس شمارش مي شوند الف( با موهاي ترمینال شمارش مي شوند              

 نیمي با موهاي ولوس شمرده مي شوندد( نیمي از آن با موهاي ترمینال و   ج( شمارش نمي شوند                                   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 صحیح نمي باشد؟ ,طبیعي follicular unitكدام گزینه در مورد -14

 ستتعداد جمعیت فولیكول هاي ترمینال نسبت به موهاي ولوس در قسمت سطحي كمتر ا ,در مقاطع عرضي -الف

 موي ولوس در مناطق سطحي نسبت مقاطع عمقي بیشتر دیده مي شود 5 تعداد , در برشهاي عرضي -ب

 باشد  follicular scarواحدهاي فولیكولي توضیع یكنواخت داشته و حذف آن میتواند حاكي از  -ج

 واحد فولیكولي وجود دارد 12حدودا  4mmدریك  بیوپسي  -د

 كدام یك  صحیح نمي باشد-15

 میلي متر مي باشد 2۰26از سایز شفت موي ترمینال بیشتر  -الف

 مي باشد IRSقطرموي ولوس مساوي یا كوچكتر از ضخامت  -ب

  شفت موي با ضخامت كمتر از نصف ضخامت شفت موي ترمینال را ولوس در نظر مي گیریم -ج

 مي باشد 2۰2٣قطر موي ولوس كوچك تر از  -د

16-inner root sheath desquamation در كدام قسمت از فولیكول مو رخ مي دهد؟ 

 Infundibulum د(   Stemج(     Isthmus ب(      Hair bulbالف

 

 

 


